

## **Corporate Edition**

## Was sind die Corporate Editions von signwise.ch?

Corporate Editions sind Sonderausgaben des signwise.ch Lernprogramms für Unternehmen. Beratung, Verkauf und Serviceleistungen sowie Auskünfte können durch den Einsatz von signwise.ch Corporate Editions auf Augenhöhe zu gehörlosen und hörbehinderten Menschen erfolgen.

## Was sind die Vorteile für Unternehmen?

Sie setzen Zeichen in Sachen gesellschaftliche Verantwortung und positionieren sich als Vorreiter im Bereich Kundenorientierung und Diversität. Unsere Corporate Editions ermöglichen Ihren Mitarbeiter\*innen auf effiziente Weise wichtige Begriffe und Formulierungen der Gebärdensprache zu erlernen und eine professionelle Kommunikation mit allen Kunden und Kundinnen zu erreichen.

Die Corporate Edition von signwise.ch ist eine für Unternehmen aller Branchen angepasste Spezialausgabe, in der die jeweils wichtigen branchenspezifischen Wörter und Sätze ermittelt und im Rahmen eines speziellen Lernprogramms aufbereitet werden.

## Haben Sie Interesse an der Corporate Edition von signwise.ch?

- 1) Bei einem Kick-Off Event (online oder offline) stellen wir Ihnen die Corporate Edition von signwise.ch sowie den Ablauf detailliert vor. Haben Sie sich für den Einsatz entschieden, teilen Sie uns die Anzahl der gewünschten Lizenzen mit und wir werden Ihnen umgehend eine Offerte zukommen lassen.
- 2) Wir schicken Ihnen einen ersten Entwurf mit zirka 300 branchenspezifischen Wörtern und Sätzen zu und arbeiten Ihr Feedback ein. Danach beginnen wir mit der Produktion.
- 3) Ungefähr sechs Wochen später übergeben wir Ihnen und Ihren Mitarbeiter\*innen die erworbenen Lizenzen.

  Dann können Sie sofort mit der Corporate Edition von signwise.ch starten und die Gebärdensprache erlernen.

  Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann schreiben Sie uns an corporate-edition@signwise.ch

SGB-FSS
Schweizerischer Gehörlosenbund
Fédération Suisse des Sourds
Federazione Svizzera dei Sordi

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Dann schreiben Sie uns an corporate-edition@signwise.ch